

化学学院赵文祥 2015 年度工作总结

我在化学学院担任分党委书记，分管学院的党建与思想政治工作、领导班子建设、党风廉政建设、综合治理、保密等工作，下面把 2015 年的个人工作情况简要总结如下。

一、 切实履行学院党建工作“第一责任人”的职责

进一步树立责任意识，立足学院实际，始终“围绕中心抓党建、抓好党建促发展”，认真落实党建各项工作，并积极推进学院中心工作，切实履行党建工作第一责任人职责；组织召开了学院党员大会，撰写党委工作报告，完成学院党委换届工作，并完成校第十四次党代会的相关工作。

二、 着力推进学院人事综合改革工作

积极推进综合改革相关工作，组织召开了多次党政联席会议、教师座谈会，学院综合改革方案七易其稿，方案内容也“从宽到窄、从泛到深”逐步变化，最后集中到以“队伍建设”为核心内容的综合改革。学院综合改革方案的研讨组织、方案执笔均由我牵头，我院最终被学校确定为三个综合改革试点单位之一。

三、 扎实做好学院整体搬迁良乡校区工作

牵头组织了学院搬迁良乡校区的实施工作，在搬迁动员、方案研讨、方案制定、通风改造、实验台设计安装、专业教学实验室调整、搬迁实施、搬迁所遇问题研究等方面，协调解决搬迁中出现的各种各样问题，并认真做好与国资、实验设备处等部门的工作协调，完成了学院整体搬迁工作。

四、 认真开展“三严三实”教育实践活动

组织开展了学院的“三严三实”教育实践活动，组织学院领导班子进行了三个专题的集中学习，并认真撰写学院领导班子对照检查材料、整理班子存在的问题清单、积极落实整改措施，并做好专题民主生活会的各项准备工作等。

五、 全面落实学院管理工作的制度化与规范化

认真落实学院“领导班子议事规则”、“三重一大”等制度，坚持学院党政联席会议制度，发挥教授委员会、工会教代会以及全体教职工在管理工作中的咨询决策、民主参与的积极作用，通过规范管理推进学院的管理工作水平。

六、 继续加强领导班子廉政建设和个人廉洁自律工作

认真落实党风廉政建设责任制，制定了学院党风廉政建设任务与分工，带头并督促领导班子成员履行“一岗双责”要求。个人严格遵守廉洁自律相关规定，及时准确地报告个人有关事项，自觉接受组织和群众的监督。

七、 积极做好其他工作

积极做好宣传、信访、统战、校友、老干部以及文化建设等工作，做好综合治理、安全稳定工作，做好对工会、教代会、共青团等工作的指导。参与了学院人才引进、学科建设、人才培养、十三五规划编制等等中心工作。